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Nové posily v DOHNAL PERTOT SLANINA
Tisková zpráva

Celorepubliková kancelář posiluje o další dva advokáty, jednoho koncipienta a otevírá nové pobočky.

JUDr. Manuel Villalobos - Praha

JUDr. Villalobos, advokát je vedoucím pobočky v Praze, která nově sídlí na adrese Prvního pluku
347/12a, Karlín, 186 00 Praha 8. Jeho specializací je především insolvenční právo, působí jako
insolvenční správce. Dále se věnuje především vymáhání pohledávek, právu nemovitostí a obecné
občanskoprávní a obchodněprávní agendě. Manuel hovoří anglicky, chorvatsky, srbsky a španělsky.

Mgr. Ludvík Novotný - Letohrad

Mgr. Novotný, advokát v Letohradu rozšiřuje regionální síť AKDPS. Pobočka sídlí v prvním patře
domu č.p. 76 přímo na Václavské náměstí v budově Komerční banky v Letohradě. Ludvík je
významnou posilou týmu všeobecné advokátní agendy. Dříve působil v PPS advokáti. Hovoří
anglicky.

Mgr. Martin Floder - Olomouc

Mgr. Floder je novým koncipientem olomoucké pobočky. Na dřívějších pracovištích zpracovával



agendu týkající se veřejných zakázek a věnoval se sepisování právních dokumentů. Studoval i v USA,
hovoří plynně anglicky.

„Noví členové našeho týmu výrazně přispějí k dalšímu rozvoji naší kanceláře. Pro rok 2015 je naším
jednoznačným cílem další rozšíření poskytování teritoriálních právních služeb s ohledem na
rozmístění našich poboček v celé ČR. To ve výsledku sníží náklady našich klientů“ sdělil partner
kanceláře, Lukáš Slanina.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
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